Грогрин Гель марки: Грогрин Гель Вегетатив, Грогрин Гель Стартер, Грогрин Гель Фрукт, Грогрин Гель Брассика, Грогрин Гель блэк Мэджик, Грогрин Гель Кальцифос, Грогрин Гель Микро, Грогрин Гель Кальцибор, Грогрин Файв Тотал, Грогрин Файв N, Грогрин

Грогрин Гель марки: Грогрин <mark>Гель</mark> Вегетатив, Грогрин Гель Стар<mark>тер,</mark> Грогрин Гель Фрукт, Грогрин Гель

Наименование Брассика, Грогрин Гель блэк Мэджик,

Грогрин Гель Кальцифос, Грогрин Гель

Микро, Грогрин Гель Кальцибор, Грогрин Файв Тотал, Грогрин Файв N,

Грогрин

Регистратор «Лима Европа НВ»

Номер государственной регистрации 479-11-1882-1

Марка Грогрин

Группа Удобрения минеральные

Срок окончания регистрации 25.04.2028

Область ЛС